ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и проведении конкурса мини-проектов

на получение финансовой поддержки в рамках

проекта «Дом там, где сердце»

Проект «Дом там, где сердце» направлен на обеспечение прав ребенка на проживание в родной семье, полноценное, всестороннее развитие, улучшение уровня благополучия ребенка в семье, имеющей алкогольную зависимость, налаживание взаимоотношений в семье.

Основными задачами проекта являются:

- повышение профессиональной компетенции специалистов, работающих с алкоголизированными семьями;

- создание межведомственной системы поддержки семей, где родители злоупотребляют алкоголем;
- повышение родительской компетентности, формирование ответственности за воспитание детей у родителей, злоупотребляющих алкоголем;

- повышение мотивации родителей к лечению от алкогольной зависимости;

- формирование у детей, проживающих в алкоголизированных семьях, уверенности в своих силах, развитие коммуникативных навыков, коррекция эмоциональной сферы.
1. Цель и содержание конкурса

В рамках проекта «Дом там, где сердце» будут  отобраны 5 мини-проектов (по одному в каждом из пяти участвующих в конкурсе районов), направленных на улучшение уровня благополучия детей в алкоголизированных семьях, повышение эффективности работы с семьями, в которых родители злоупотребляют алкоголем, совершенствование межведомственного взаимодействия в работе с данной категорией семей.
Основной целью конкурса является улучшение положения детей в алкоголизированных семьях, создание условий для их полноценного развития.

Возможные направления деятельности мини-проектов: 

· разработка и внедрение алгоритма межведомственного взаимодействия в работе с алкоголизированными семьями;

· внедрение инновационных форм и методов работы с родителями, злоупотребляющими алкоголем, детьми, воспитывающимися в данных семьях;

· разработка и внедрение технологий и методов социально-психологического сопровождения детей из алкоголизированных семей;

· внедрение форм и методов работы  по социальному сопровождению детей из алкоголизированных семей на основе наставничества (менторства) (см. раздел сайта ОО «Здоровый выбор» http://www.choice.by/projects/seniorfriend/); 

· вовлечение представителей групп самопомощи Анонимные Алкоголики в процесс реабилитации семей, злоупотребляющих алкоголем, с целью повышения мотивации родителей к лечению;

· внедрение форм и методов работы, направленных на творческое развитие детей из алкоголизированных семей, успешную социальную адаптацию, формирование навыков эффективного родительства на основе совместного творчества детей и родителей;

· разработка и внедрение методов работы с ближайшим окружением семьи, направленной на повышение эффективности реабилитации алкоголизированных семей;
· внедрение эффективных профилактических и реабилитационных форм работы, направленных на успешную социальную адаптацию детей, чьи родители злоупотребляют алкоголем, развитие социальных навыков;

· организация и проведение рекламно-информационных кампаний, направленных на оказание помощи и поддержки семье, где родители злоупотребляют алкоголем (с обязательным привлечением местных СМИ);

· развитие в районе клубной деятельности для алкоголизированных семей, их ближайшего окружения.

2. Заявители

Заявителями могут быть следующие учреждения Барановичского, Борисовского, Лидского, Оршанского, Шкловского районов:

- комиссии по делам несовершеннолетних райисполкомов;
- территориальные центры социального обслуживания населения;

- социально-педагогические центры;
- учреждения общего среднего образования;

- учреждения дошкольного образования;
- учреждения дополнительного образования.

3. Условия участия в конкурсе

· Предлагаемая деятельность должна соответствовать Уставу организации-заявителя, законодательству Республики Беларусь и цели данного конкурса. 
· Результатами мини-проектов должны быть возобновляемые формы работы.

· Согласие получателя распространить опыт деятельности и ее результатов, осуществляемых специалистами в ходе реализации мини-проектов на своей базе.

· Закупка оборудования может быть поддержана только в случае, если является частью более широкого комплекса мероприятий. Закупка оборудования должна быть четко обоснована и соответствовать мероприятиям мини-проекта.
4. Целевые группы мини-проектов:

· дети, проживающие в алкоголизированных семьях;

· родители, злоупотребляющие алкоголем;

· специалисты учреждений образования (социально-педагогические центры, школы, дошкольные учреждения), территориальных центров социального обслуживания населения, представители межведомственных структур;

· общественность в регионе.

5. Критерии отбора мини-проектов

Заявки будут отобраны конкурсным комитетом по следующим критериям:

- оригинальность и инновационность предложения;
- основная цель мини-проекта должна быть направлена на улучшение положения детей в алкоголизированных семьях;

- устойчивость деятельности после окончания финансирования;

- применение возобновляемых форм и методов работы;
- вовлечение представителей групп самопомощи Анонимные Алкоголики в разработку и дальнейшую реализацию проекта;
- соответствие заполненной заявки требованиям данного конкурса.  
На этапе рассмотрения заявок и согласования ОО «Здоровый выбор» оставляет за собой право рекомендовать организации-заявителю внести изменения в содержание мини-проекта и бюджет.
Сумма финансирования проекта: до 8000 евро. 
Продолжительность мини-проектов: до 6 месяцев.
Для участия в конкурсе организация: 

- предоставляет в одном экземпляре заявку и бюджет проекта на русском языке в электронном виде и на бумажном носителе;
- отправляет документы по адресу электронной почты: tpimkova@choice.by и на почтовый адрес: 220040, г.Минск, ул.Измайловская, 67, с пометкой «Конкурс мини-проектов» до 15 апреля 2015 года.
Будут рассмотрены только те заявки, которые отвечают прилагаемой форме, имеют все необходимые приложения и представлены не позднее указанного срока. О результате конкурса заявители будут оповещены официальным письмом по мере завершения процедур рассмотрения проектов. 
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Проект «Дом там, где сердце» реализуется ОО «Здоровый выбор» и International Child Development Initiative (Нидерланды) при поддержке Европейского Союза
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