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ПОЛОЖЕНИЕ
о районном конкурсе рисунков, макетов, 
проектов по озеленению и благоустройству 
парка отдыха льнокомбината

ГЛАВА 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение разработано по предложению инициативной группы молодежи, Молодежной палаты Оршанского района и регламентирует порядок проведения районного конкурса по благоустройству парка отдыха льнокомбината.
ГЛАВА 2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Цель конкурса: привлечение учащихся к разработке творческих проектов по благоустройству парка льнокомбината с последующей реализацией.
Задачи конкурса:
- создание условий для практической реализации художественного творчества и инновационных проектов детей и молодежи;
- привлечение учащихся к интеллектуальной и творческой деятельности;
- развитие детской и молодежной инициативы;
-выявление творчески и социально одаренных детей и подростков, стимулирование художественной, исследовательской и экспериментальной деятельности;
- поиск новых идей по благоустройству парка льнокомбината. 
ГЛАВА 3.ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА
Общее руководство конкурсом осуществляется Оршанским районным  Советом депутатов, управлением по образованию Оршанского райисполкома, Оршанским районным комитетом ОО ”БРСМ“.
ГЛАВА 4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
Участниками конкурса являются учащиеся учреждений общего среднего образования, учреждений дополнительного образования Оршанского района.
ГЛАВА 5. СРОКИ И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ
Время проведения районного конкурса: с 11 февраля 2019г. по 29 марта 2019г. Конкурсные работы принимаются до 29 марта 2019г. в ГУДО ”Оршанский районный центр творчества детей и молодежи“. В конкурсе могут принять участие учащиеся от 6 до 18 лет.
Конкурс проходит по следующим номинациям: ”Рисунок“, ”Макет“, ”Проект по озеленению“.
Номинация ”Рисунок “: представляются работы, выполненные в формате А3 в бумажной рамке или рамке паспарту 5 см и табличкой, в которой указывается учебное заведение, фамилия и имя участника, возраст, класс, название работы, руководитель (при наличии).
 Работы могут быть выполнены в техниках: графика, карандаш, акварель, тушь; живопись: гуашь, масло, другие оригинальные техники.
Номинация ”Макет“: макет парка может быть выполнен из любого экологически безопасного материала (бумага, дерево, металл) иметь краткую аннотацию (не более 3-х листов), размер макета по площади основания не менее формата А4. Оценивается эстетичность, оригинальность представленного объекта.
[bookmark: _GoBack]Номинация ”Проект по озеленению“: участникам необходимо создать проект, отражающий характер и особенности парка или одного из объектов парка, с помощью растений и малых архитектурных форм. Допускается использование отсыпки из инертного материала (гравий, щебень, песок, песчаные и щебеночные смеси). Конкурсные материалы данной номинации выполняются группой учащихся или индивидуально и представляют собой творческий отчёт (сброшюрованная папка с файлами формата А4), излагающий практическую значимость проекта, оригинальность и новизну. Проект должен содержать описание проектной части: ассортимент растений, экспликацию, условные обозначения и результаты его воплощения.
Работа должна иметь титульный лист следующего содержания: название конкурса и номинации, полное название учреждения образования, фамилия, имя, отчество, возраст, класс авторов работы, фамилия, имя, отчество руководителя проекта.
ГЛАВА 6: НАГРАЖДЕНИЕ И ФИНАНСИРОВАНИЕ
Победители конкурса награждаются дипломами управления по образованию, призами Оршанского районного комитета ОО ”БРСМ “. 
Лучшие работы будут направлены в Оршанский районный исполнительный комитет для рассмотрения к использованию в практической деятельности.                                                                                                                                                                                                                   
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